



DOHODA O ZMENE KOLEKTÍVNEJ ZMLUVY

Zamestnávateľ Bratislavská teplárenská, a.s., Turbínova 3, 829 05 Bratislava – Nové mesto, IČO: 35 823 542, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v odd.: Sa, vložka č.: 2851/B, zastúpená Ing. Vladimírom Račekom – predsedom predstavenstva a Ing. Štefanom Fleischerom – podpredsedom predstavenstva (ďalej len „zamestnávateľ“)

a

Odborová organizácia Teplo, Bajkalská 21/A, 829 05 Bratislava, zastúpená Miroslavom Alföldym – predsedom výboru odborovej organizácie (ďalej len „odborová organizácia“)

(spolu ďalej len „účastníci dohody“)

V záujme vytvárania sociálnej stability v existujúcich spoločenských podmienkach uzatvárajú túto Dohodu o zmene Kolektívnej zmluvy zo dňa 28.01.2014 v znení jej neskorších dohôd o zmene:

§ 28 Mzda a mzdové zvýhodnenie za prácu nadčas sa nahrádza a jeho nové znenie je nasledovné

1. Za prácu nadčas vykonanú na vopred odsúhlasený príkaz zamestnávateľa alebo so súhlasom zamestnanca prislúcha zamestnancovi mzda a mzdové zvýhodnenie vo výške 30 % priemerného hodinového zárobku za skutočne odpracovaný čas práce nadčas.
2. Zamestnávateľ, ak to prevádzkové podmienky dovoľujú, môže po dohode so zamestnancom poskytnúť mu náhradné voľno, a to v rozsahu skutočne odpracovaného času práce nadčas. V tomto prípade mzdové zvýhodnenie za prácu nadčas podľa bodu 1. zamestnancovi nepatrí.
3. Ak sa zamestnávateľ so zamestnancom nedohodnú na čerpaní náhradného voľna najneskôr v dobe štyroch kalendárnych mesiacov po výkone práce nadčas patrí zamestnancovi mzda a mzdové zvýhodnenie vo výške 30 % priemerného zárobku, ktorého výpočet sa časovo vzťahuje na dobu výkonu nadčasovej práce.





Turbínová 3, 829 05 Bratislava - mestská časť Nové mesto

4. Pri čerpaní náhradného voľna za prácu nadčas sa dosiahnutá mzda za prácu nadčas zúčtuje až za čas čerpania náhradného voľna za prácu nadčas.

V Bratislave, dňa 31.01.2019

Ing. Vladimír Raček
predseda predstavenstva spoločnosti
Bratislavská teplárenská, a.s.

Miroslav Alföldy
predseda výboru
Odborová organizácia Teplo

Ing. Štefan Fleischer
podpredseda predstavenstva spoločnosti
Bratislavská teplárenská, a.s.

